MERCEDES BENZ A-Class / B-Class

Aptuxkyn: Crane 111.03916.1 Kaprep « K

Ky3os: W16S / W 245

Nloa abinycka: 2004-2007 / 2005-2011

O6wvem aABurarensn: 1,5; 1,7; 2,0, 1,6;D 1,8D; 2,0D/

1;95 1,73 2,0

. Tun KNN: Bce

- COCTAB KPEMEXA

L BONMT MIDNR0, i s s n s an s n s e s nn 6 Wr.
2 BONT MLONIU. 5510 des v s nsas A Tm T 5 2 Wr.
3.Mauka 3aknapHas M10x100/20......... 4 wr.
A ANBNOE A i i TG s T e s 8 wr.
S.KPOHWTEWUH NepeAHUN.....ccvvvvvninnnnn. 2 WrT.
6. KPOHWTECUH 33AAHUM. ..vvvninnrirnnnnnnnsss 2 WT.
~ UHCTPYKLIMSI MO YCTAHOBKE

1. CHATH WITATHLIA NNACTUKOBHIU NbINbHUK,
2. YCT2HOBUTL ravuku 3aknagusie M10x100/20 e
nepeaHdel U 33aHen YacTax noaApavMKEuKka asTonobuna.
3. NepeaHUe KPOHIWTEUHb! NPUKPENUTL K FaUKaM
3aknagHeim M10x100/20, 6onTamu M10x30.

4. 32AHUE KPOHWTEVHbI NPUKPENUTL K FankKam
3aknaaHeiM M10x100/20, 6onTamu M10x20.

5. 32WUTY KpenuTb K YCTAHOBNEHHbLIM KPOHWTEUHAM
¢ noMoubio 6ontos M10x20.

KpoHwTelH nepeaHuil

Fanka 3aKknagnas M10x100/20

J2wmTa

\“\

50aT M10x20
/LUaﬁSa 10
- ‘\
bont M10x30
‘& Wa#62 10
boar M10x20

IWausa 10

KDOMWTEeUN 334U

6. 3aTAKyTh BCe pe3bboBblie coeaunerua (M10-50 Hm,
M8-30 HM, M6-10 HM). UCnonbv3oBaHue NHEBMOUHCTPYMET
3anpeweno.



